KPEINIOCTb
Kpenoctero  HaszpiBaroT oOopoHuTensHOE cTpoeHue. Kak mpaBuio, 3To
oOHecEHHAsT KPEMOCTHON CTEHOW TEPPUTOPHS, B KOTOpOU HAXOJUTCS
IIOCTOSIHHBIM TAPHU30H, C OOJBIIMM 3alacoM MpOJIOBOJILCTBUS U BOOPYXKEHUS, IS
npeObIBaHMs B JIOJITOBpEMEHHOU ocane. Ha teppuropun kpenoctu pacrosiokeHbl OallHHy,
OoliHuubl. LleHTpanbHas orpaga BhIMOJIHEHA B BUE BOpOT. o7 KpenmocThio pacronokeHo
II0JI3€MEJIbE, BXO/ B KOTOPOE CIIEIaH B BUJIE KOJIOALA (BHYTPEHHEE KOJIBIIO).
Hcnonp3yst MakeT KPEroCTy BBITIOJIHU CIEAYIOIIUE 3aIaHUS:
1) Kakue ¢urypsl BbI BUuanTe Ha Makere? 3anoJHUTE TaONHILy.

Ourypsl Ha IIOCKOCTH Durypsl B IPOCTPAHCTBE

2)CnaenaB HEOOXOAUMbIE M3MEPEHUS, BBIYUCIUTE IUIOMIAAL OKPYKHOCTU BEpXHEH
qacTH OamrHu OOMHMUIIEL.

3) CnemaB HeoOXonUMBIE W3MEPEHHS, HAWAWTE TUIONIAJAh BHYTPCHHEW YacTH JBOpa
MakeTa. OTBET OKPYTIIUTE J0 1EJI0TO YnCa.

4) CaenaB HEOOXOJWMBIC W3MEPEHHS, BBIUMCIMTE IUIOIIAIL BXOJA B IOJ3EMEIIbE
(BHYTPEHHIOIO OKPY>KHOCTh) Ha MakeTe | B JCHCTBUTEIBLHOCTH, €Cld KOd(DPUIIUEHT
nmogooust k=1/1000.

5) Berauciure, CKOJIBKO IUIMTOK MOHAJ00UTCS, YTOOBI 3aMOCTUTH BXOJI B MOA3EMEIIBE,
eciu muTKa uMeeT pasmep 20 cm X 30 cm? OcTaTok OT K0 pa3pe3aHHOW TUIMTKUA He
UCITOJTB3YETCS.



https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BD
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B0
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